

北方新报



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年8月12日 星期五

农历壬寅年七月十五

第6150号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



迎“篮”而上

8月10日,2022年体总杯中国城市篮球联赛选拔赛(内蒙古赛区)暨兴泰建设·内蒙古自治区城市男子篮球联赛在内蒙古体育馆火热开赛。内蒙古篮协主席巴特尔表示:“从内蒙古篮球协会的筹备成立,到积极协助组建内蒙古农信女篮,从农信女篮连续夺冠,再到举办首届男子篮球联赛,我们一直在路上,我们一直在成长。”

(相关报道见4版)

新一轮暴雨来袭!

8月12日夜间至15日早晨,全区大部地区将有分布不均匀的降水天气,其中西部偏东、中部偏西偏南和偏东北、东南部偏西和偏北、东北部偏南地区有大到暴雨、局地大暴雨,大部地区多伴有短时强降雨、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

@首府新能源车主: 两年要建1万个充电桩

8月10日,记者从呼和浩特市住建局了解到,内蒙古自治区人民政府拟定,在呼和浩特市开展城市新能源汽车充电设施建设试点行动,要求呼和浩特市2022年、2023年共建成充电桩1万个,同步构建市域智能化服务平台,基本形成适度超前、布局均衡、智能高效的充电基础设施体系。

我国成功开发 地下8000米超深油气田

中国石化10日宣布,公司所属的顺北油气田在地下8000米深度试获高产工业油气流,折算日产油气当量达到1017吨。这标志着全球埋藏最深的油气田成功勘探开发,将为我国端牢能源饭碗提供战略科技力量。

多地疫情 仍处于快速发展阶段

近期,周边国家新冠肺炎疫情快速反弹,我国外防输入压力持续增大,海南等地疫情形势备受关注。10日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,有关部门和专家对当前疫情形势、奥密克戎新变异株特点等问题进行了权威解读。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:绍文